

# 吉林大学万余名新生报到

学校为困难新生提供500套学习礼包、12万元超市爱心卡等

9月17日起,来自全国各地的万余名新生迈进吉林大学校园,开始崭新的校园生活,从此成为吉大人。

本次吉大新生报到从9月17日至19日,本科生分为四个校区进行报到,分别是中心校区的五月鲜花广场、南岭校区的基础实验楼前广场、和平校区的科学讲堂门前、南湖校区的第一教学楼正门。为了保障学生的安全,本次报到需要新生们携带录取通知书,在校门口处测温、消毒、健康问询、检查吉祥码。

学生工作部事务管理科科长张长亮介绍,报到前14天,新生们通过吉大“迎新网”填写信息,包括14天内的行动轨迹和生活所在地情况,可以精准掌握学生的情况。按照学校防控要求,家长不允许进入迎新区域内。新生报到后,还要在学校封闭管理一周,进行健康观察。

学生资助管理科科长姜宇航说,学校组织辅导员与全体新生“一对一”联系,详细摸排学生家庭经济状况和受疫情灾情影响,共排查出特殊困难新生853人。学校在各校区迎新场地设立新生入学“绿色通道”服务站,为家庭经济困难学生办理缓交费、生源地助学贷款回执确认等手续等,截止目前,已为800余名学生办理学费及住宿费缓交手续。

记者获悉,结合学生的实际困难及需



求,学生工作部提前为120余名新生邮寄口罩等防控物资,为210余名新生发放8万余元爱心路费,确保学生顺利报到。新生报到期间,学校为家庭经济困难新生提供近600套爱心被褥、500套学习礼包、12万元超市爱心卡,400份大病商业保险以及1000张爱心书卡,为没有生活费的

困难新生提供金额为500元、1000元,最高达2000元的临时困难补助,各类物品及补助总金额近80万元,保障家庭经济困难新生不出校园即可满足基本学习生活需求。

城市晚报全媒体记者 刘暄 实习生 陈琳君 报道 徐立华 方卫东 摄

## 吉林省2020年高校毕业生“三支一扶”计划补充招募

吉林省2020年“三支一扶”计划招募450人,经过笔试、面试和体检,部分岗位出现了空缺,现面向社会补充招募。

吉林省2020年高校毕业生“三支一扶”计划补充招募岗位表,考生可登录吉林省人力资源和社会保障厅网站查询。补充招募的原则和条件:有“三支一扶”笔试成绩和面试未进入体检的“三支一扶”考生可以报名,但进入面试未参加面试的、应参加体检放弃的、体检通过后放弃的和体检未通过的考生不得报名;报考人员只能申报一个岗位;报考人员应符合招募岗位规定的资格条件和要求。具体岗位条件见《吉林省2020年高校毕业生“三支一扶”计划调剂岗位表》。补充招募岗位采取保留笔试成绩、再次面试的方式进行,面试形式为结构化面谈,满分100分,当场打分。

补充招募的网上报名时间:2020年9月22日9:00—9月22日16:00。考生登录吉林省人事考试中心网站(<http://www.jlzk.com>),通过原用户名密码登录报名平台,选择吉林省2020年“三支一扶”计划补充招募考试,填报相关信息报考。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

## 车身贴满广告 孩子坐车直喊头晕

交警表示,车身粘贴标识或广告属违法行为,将予以处罚



从9月10日起至11月10日,长春市公安交警支队在全市范围内开展为期两个月的交通违法行为专项整治行动。

9月12日,长春新区交警大队接到微博网友举报,“某校班车车身上贴的全是广告,孩子坐在里面什么都看不见,回家说头晕恶心。这样满车贴广告合法吗?”

新区交警大队接到举报后,第一时间到达现场调查情况,经核实,该车为学校外雇班车,确实存在违反机动车喷涂、粘贴标识或者广告影响安全驾驶的违法行为。

9月17日8时许,绿园交警大队民警发现一辆小型SUV后风挡玻璃粘贴标识和广告,民警将其拦下。“我只是装饰一下自己的车,又没有影响其他人。”驾驶员陈某告诉民警,他觉得车身上粘贴标识和广告是一件很正常的事。

机动车喷涂、粘贴标识或者车身广告,会影响驾驶人的视野,造成视野盲区,极易发生交通事故,遮挡的不止是视线,更是安全。依据相关法规,民警对上述车辆驾驶员进行交通安全教育,对其交通违法行为处以罚款100元,并责令其立即整改,将车辆恢复原貌。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道 警方供图

### 声明

于美玲遗失长春市天泽房地产开发有限公司开发的,天泽·凯旋华府小区1栋2单元1003号房,员工福利房认购协议及交款收据,特此声明作废。

### 声明

闫成馥,所购买由宏置置地有限公司开发的幸福美郡一期3栋3单元902室首付款收据丢失,特此声明作废。

《时隔99天白山的哥张吉林再次出手 七楼救下轻生女》续

## 救人时为确保成功 他脱掉旅游鞋只穿袜子

见义勇为行为认定最快7个工作日出结果

新闻回放:今年6月8日深夜,白山市的哥张吉林在便利店购物时,偶遇歹徒持刀打劫女营业员,他临危不惧,成功将其制伏并扭送公安机关。时隔仅99天,的哥张吉林再次出手,将一名双脚悬空坐在室外阳台栏杆上欲轻生的女子救下,从死神手中夺回女子的生命,也挽救了一个家庭。

白山的哥张吉林再次出手救下轻生女的事件,经城市晚报全媒体报道后,再次引发广泛关注,报道被快速转载,网友们也纷纷留言为他点赞!而记者了解到,当时张吉林在成功救援前,其实面对着巨大的压力和困难,一旦掌握不好女子意外坠楼,那么他可能就得变成“罪人”,另外,救援时如果女子挣扎过猛,他也有可能一起跟着掉下去。但这些都丝毫没有阻挡张吉林救人的决心!

### 复盘惊险瞬间>> 怕穿鞋有声音惊动女子 他脱掉鞋穿着袜子去救人

的哥张吉林两次出手救人的事迹被广泛报道后,向社会传递了满满正能量,张吉林在白山也成为了“名人”,尤其在出租车群体,很多人看到他当面致敬点赞!对于这些,张吉林内心很平静,他照常开着出租车,照常经营着自己的麻辣烫小店,照常接送女儿上下学,照常过着普通而又踏实的生活。在他的心中,始终认为这些事就是自己该做的,而且自己有能力做到,除此之外没有任何其他的想法!

面对救人时遇到的压力和困难,张吉林说,当时真的没想那么多,就是一个心思——肯定得救人,而且有把握把人救下来。

当兵的经历让张吉林有着敏捷的身手和过人的胆魄,同时也有着出色的洞察力,救人前他已经把准备工作充分做足。“还没从窗户出来前,我已经把硬底的旅游鞋脱掉了,一是怕穿鞋跑会有声音惊动女子,女子当时情绪比较激动,如果被惊动很容易会跳下去;二是白山那几天老是下雨,阳台可能会有青苔,会比较滑,万一我要是滑倒了,那不就功亏一篑了!”就这样,张吉林最终是穿着袜子翻身跃出窗外,一个箭步冲上去从背后搂住那名女子,最终将女子拖回阳台上。



### 学习勇敢精神>> 出租车队队长: 他是的哥的骄傲 全社会的楷模

张吉林的事迹又一次在出租车司机群体中传开,他所在的白山市平安出租车队也感到无比骄傲。平安出租车队队长赵联占说,张吉林的种种义举,是一面旗帜,一种风尚,一种导向,更是一种强大的精神力量,集中体现了白山的哥崇德向善,乐于奉献的精神风貌,是的哥们的骄傲,也是全社会学习的楷模。为张吉林这种奋不顾身、迎难而上、不顾个人安危、勇于奉献的精神点赞致敬,接下来车队会继续号召大家向张吉林学习!

### 进展>> 白山市见义勇为工作办公室: 最快7个工作日出结果

张吉林七楼救下轻生女后,白山市见义勇为工作办公室也第一时间对他的行为确认调查。白山市见义勇为工作办公室主任李红艳说,事发后,他们已经快速了解相关情况,调查取证,接下来还要进

行相关备案,让相关部门进行评审等,目前他们正在抓紧时间处理相关工作,按照程序最快7个工作日便可以出结果。见义勇为行为被认定后,便可以很快为其颁发见义勇为确认证书和慰问金。

李红艳说,见义勇为行为可以根据每次不同的行为进行多次认定,但不会因为之前有过见义勇为行为,而在重新评选认定中加分。比如说张吉林之前勇斗歹徒的事迹已被认定为见义勇为行为,但这不会影响到此次的评选认定,既不会为此次评选加分,也不会对慰问金上有所增加。

### 声音>> “他是吉林人的骄傲” “祝好人一生平安”

城市晚报报道此事后,很多网友纷纷留言来表达对张吉林的赞美。网友“登高望远”说,“向张吉林学习这种临危不惧,见义勇为的精神,应该以他树立榜样!”网友“海海”和“飞天”都表示,“他是吉林人的骄傲!”网友“weistar”和网友“张添怡”则都留下祝福,“祝好人一生平安!”

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 视频截图